

» 弄巧成拙

买单只为中奖

上个月,隔壁王姐的女儿过生日,五岁的儿子被邀请一起出去吃西餐。回来后,儿子说王姐结账时在发票上信手一刮就中了500块钱,除去饭钱还赚了200块。老婆听后再三叮嘱我,以后在外面吃饭一定记得要发票,说不定也能中奖。

周末,同事小李来电话请我们一家三口中午去吃火锅,于是我们欣然前往。火锅快吃结束的时候,服务员进来加汤,小李让他把账单算好拿来。儿子跟在服务员身后也出去了,回来的时候,儿子凑到老婆耳边说起了悄悄话。

服务员拿账单和发票进来,老婆立即拦下,示意我结账。小李不同意,可我还是抢在前面把200块钱塞给了服务员。送走小李,我问老婆为什么要抢着结账,小李不是说了他请客的嘛?老婆悄声道:“你儿子刮了发票说有奖!”

老婆把几张发票拿出来看,奖区果真全被儿子刮开了,可都是“谢谢您”。
郁柏年

» 职场记

抠门老板招人

我在一家健身中心当教练,老板是个特别抠门的人,很多次我都有跳槽的打算,可又苦于找不到更合适的工作,只能忍气吞声。

这天,老板叫上我一起去人才市场,说打算再招两名健身教练。来应聘的人还不少,老板似乎都不满意。终于,来了位各方面条件都不错的应聘者,我以为这回老板肯定能相中,没想到他还是在那人的简历上画了个大叉。

我忍不住问老板:“刚才那位应聘者条件不是挺不错的嘛,您怎么又没看上?”

老板指着个人简历上的住址一栏,说:“人是挺不错的,不过他住的地方不符合要求。”

我凑过去看了看,居然和我住同一个小区,我更纳闷了:“住我们小区怎么就不符合要求呢?”

“你们小区已经有你发放宣传单了,我得再找两位住其他小区的。”
魏燕

» 涩男女

解除冷战的策略

为了一点鸡毛蒜皮的小事,我和老婆吵了一架。以往吵架过后,一般不超过8个小时,我们就会重归于好,可这次老婆不知吃了啥药,都将近10个小时了,还是对我爱理不理。难道她真的要冷战到底?

我忙摆出好男人的架势,拾掇了老婆的几件脏衣服,在卫生间呼隆呼隆洗起来。我一边洗一边偷眼观瞧,见老婆还是没动静。无奈之下,我又下厨张罗了一桌好菜,叫老婆吃,她还是不理我,照样躺在卧室床上蒙头装睡。

我不禁倒吸一口冷气,这可咋办呢?眉头一皱计上心来,我掏出手机,拨响我家的座机。待铃声响了三遍后,我噤噤过去拿起话筒,故意抬高声音说:“喂,什么?二单元301的小路有外遇了……”

我长吁短叹一番后,撂下电话,一扭头,见老婆从床上一跃而下,笑嘻嘻地小跑过来,好奇地说:“人不可貌相,小路那么老实,怎么也有外遇了,快说对方是谁呀?”
郝叶霖

» 不是乱弹

囤油

看到报纸上刊登了地沟油的新闻后,老公第一时间把我拉到超市,一口气买了四桶大豆油。我当时很纳闷,问为什么买这么多油。他说,马上肯定有地沟油专项检查,饭店肯定不敢再用地沟油,要买大豆油,那么大豆油肯定要涨价,所以提前囤几桶放家里。

居家过日子,能省则省,当时我还

真为老公会精打细算而高兴。后来,有关部门也的确搞过地沟油检查,可是一个月时间过去了,大豆油价格非但没见涨,反而还便宜了几块钱。一桶几块钱,四桶就是十几块钱啊!

昨天再去超市买东西,发现大豆油竟然搞起了买大桶送小瓶的活动。这下真是亏大了。听我这么一

说,老公笑了,他说,大豆油没涨价,里头有两种情况:一是没真查,二是真没有地沟油。要是没真查,咱们买油是对的,因为吃得放心啊!要是真没有地沟油,那更好,说明咱们下馆子没吃过地沟油……

我真不知道是该高兴,还是不高兴。
杨菁

» 原来如此

何时喝酒要自控

表弟年轻贪玩,身边有一帮酒友。他们隔三岔五相聚一次,表弟十有八九会喝得酩酊大醉。

表弟喝醉了酒,回到家中总爱惹事。一天弟妹实在忍受不了,便与他吵闹起来。吵过之后,弟妹觉得特委屈,让我过去说说表弟。

赶过去后,我狠狠地教训了表

弟一顿,随后我对他说:“作为男人谁都有朋友圈,时常相聚也未尝不可。只是以后你必须学会控制饮酒,更不能酒后回家惹事。”表弟听后点头称是,并主动向弟妹道了歉。

几天过后,我再次来到表弟家。我见表弟不在,便问弟妹他去了哪里。弟妹有些担心地说:“临下班时

他打来一个电话,说晚上有个聚会不去不行。”

为了看看表弟有没有学会自控,我一直等到他回来。令人感到满意的是,这次他没有喝醉。我高兴地对表弟说:“这次表现不错,看来我的批评还是蛮起作用。”表弟微笑着说:“也不全是,关键是今晚轮到

我请客!”
王思亮

» 都市人生

重赏之下



韩胜胜 绘

» 有点出格

最牛顾客VS消费券

我家附近有个饭店不错,我们经常光顾。饭店有一个消费100元送两张20元消费券的活动,但使用消费券不仅有时限限制,而且规定每桌一次只能使用一张券。结果去的次数越多,手中的券也就越多,这令我很纠结很无奈。

为了免得浪费,我常把消费券送给亲戚朋友。前几天,我送给同事张

姐两张,并跟她说明了券的使用方法。昨天张姐一见我就说:“小刘,真是谢谢你了,我们四个人去那家饭店吃了一次,才掏了七十多块现金,多亏了你那两张券!”

我吃惊地问:“两张券你一次头全花了?”

张姐自豪地说:“那当然了。饭店不是规定每桌一次只能使用一张

券吗,到那儿后我们就坐了两桌。”

我不屑地说:“一块去吃饭却不能坐一起,那多没气氛。”

张姐神气地说:“当然是坐一起吃的。我们这桌点完菜立即结账打包,把券花出去后,拎着菜转身就坐另一桌了。可惜就是券太少了,如果有四张券,我们就可以坐四桌了!”
红羽

» 人 ■ 事

电脑盲遇上糊涂儿

儿子早就在电话里告诉我,一家子春节期间出去旅游的照片已在电脑里做成了电子像册,还配了音乐。上周日,终于盼到他和儿媳背着笔记本电脑回来了。

进了家门,儿媳去厨房帮她婆婆做饭去了,儿子则急忙打开电脑,准备让我先睹为快。完成了操作,儿子便急不可耐地朝厕所跑去,留下我独自对着电脑欣赏起来。

不知陆续放过多少张照片,突然电脑屏幕变得一片漆黑,只听得到电子像册的音乐还在响,却看不

到“人影”了。我便朝厕所喊:“电脑怎么黑了?”儿子应了一声:“你敲一下。”

敲一下?当时我脑子里迅速闪过一个念头:怎么电脑这高科技玩意儿,也像我们家过去那台老式收音机一样,因为电路接触不好,总是要经常敲打一下才能重新收听?

我是个电脑盲,但我知道键盘上那么多的键肯定是无从下手,屏幕我又怕敲坏了,看来只有屏幕的背面可以敲了。

于是随着我手起掌落,只见屏

幕迅速朝键盘盖下来,并发出“啪”的一声“巨响”。正在我惊惶地面对电脑不知所措时,儿子肯定也被这声“巨响”所惊动,条件反射般,双手提着裤子就蹿到了我的跟前,“怎么啦?”

看到眼前的一切,儿子哭笑不得地取消了电脑的屏保。为了缓和气氛,我指着儿子还用双手提着的裤子说:“好像你还没有完成你的‘大事’吧?”儿子恍然大悟般,又匆匆去了厕所,然后,我就听见他在厕所里喊:“老婆,给我找条内裤来!”
朱醒里

» 我为房狂

买房与后悔药



郝延鹏 绘

» 无花果

38°C男人

下班回家时,我感觉身体软绵绵的,浑身冰凉,看来是感冒了。

进门后,我一下子倒在了床上,胡乱拖了一床被子盖上。不一会儿,听到了开门声,是老婆回来了。我不舒服就没喊她,心想她总会来关怀我一下吧。谁知这马大哈看也不看我,一屁股坐在客厅的沙发上,拿了一本杂志看了起来。这时我才想起,今天该轮到我做饭了,怪不得她那么悠闲。

我忍不住了,大声喊道:“老婆,你在看什么?”

老婆头也不抬,没心没肺地说:“我在看《37°C女人》。”

我几乎是拖着哭腔说:“老婆,床上还有一个38°C男人,你怎么不过来看一眼啊?”
栾广铭

» 甲方乙方

不找零钱

老张下岗了,自己开了一家小饭店赚点辛苦钱,生意还不错,可就是有事让他头疼。比方说,客人吃了58元,就给50块的整钱,零头不给了,越是熟悉的客人越是这样。老张也不好说什么,因为现在生意难做,你要是非要一分不少地收钱,人家下次就不来了。

一天,老张的一个好朋友来吃饭,老张就把这事跟朋友说了,朋友哈哈一笑说:“这事好办,我教你一个收钱的方法,你照我的办法做,包你一分钱不少,而且有的客人还会多给你钱。”

正好,有一桌客人要结账,老张一算恰巧58元,就没直接报这个数,按朋友教的方法说:“60元找你2元,不好意思,1块钱的‘大头’刚好用完了,只好找你1毛的角子了。”估计那客人也是嫌装一大把零角子太麻烦,索性就不找了。

此后,按照这个方法,老张可是赚了不少零钱。
方小青